

图说
TU SHUO

近日,肥东县元咀镇杨祠村的一处大棚里,种植户在查看多肉植物长势。近年来,该县积极鼓励龙头企业、农民专业合作社,大力发展苗木花卉产业,采取“企业+基地+农户”的模式,走出一条企业带动贫困户脱贫致富的路径。■许庆勇/摄



纪检 | JI JIAN

吴敦武接受组织审查

记者24日从省纪委获悉,中共安徽省委驻原省卫生厅纪检组组长、党组成员吴敦武涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。■记者 于彩丽

活动 | HUO DONG

手机扫一扫,讨薪不再难

我省开展农民工维权法律援助专项活动

省司法厅从12月20日起至2018年2月底在全省统一开展“贯彻十九大精神 助力农民工维权”法律援助专项维权活动。值得一提的是,省司法厅将在“安徽司法”政务微信公众号上开通“农民工讨薪”服务平台,将法律援助政策法规、服务形式、联系方式等纳入一体化平台,达到让农民工朋友“手机扫一扫,讨薪不再难”的实际效果,打通服务农民工的“最后一公里”。

■彭继友 记者 马冰璐

福彩 | FU CAI

平安夜里传喜讯

宿州彩民摘金又夺银

平安夜里传喜讯,宿州彩民摘金又夺银。昨晚双色球第2017151期开出红球号码是:02、05、07、09、11、27,蓝球号码是16。本期全国中出6注一等奖,单注奖金8891264元;分别是江苏3注,安徽、辽宁和福建各1注。

据检索,我省一等奖出自宿州市市区金海二路新二中北街宿州福彩第34120004号站点,该站点一彩民以1张4元的6+2最小复式号码票,中得一注889万元的一等奖和一注17万元的二等奖,总奖金906万余元;两发两中,非常幸运。宿州这注头奖也是今年我省彩民中得的第58注双色球一等奖。■盛文 陈浩

我省元旦起开征环保税

税额按下限执行,百姓个人不用缴税

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省有关部门获悉,《中华人民共和国环境保护税法》(以下简称《环保税法》)将于2018年1月1日正式施行,现行征收的排污费将改征环境保护税,税额标准暂按下限执行,居民个人不用缴纳。

据安徽省财政厅副厅长孟照红介绍,为与现行征收的排污费制度相衔接,《环保税法》按照大气污染物、水污染物、固体废物和噪声设置税目,将排污费的缴纳人作为环境保护税的纳税人,将应税污染物排放量作为计税依据。

根据《环保税法》第六条:授权省级人民政府在规定的税额幅度内,提出应税大气污染物和水污染物的适用税额标准,大气污染物税额幅度为每污染当量1.2元至12元,水污染物税额幅度为每污染当量1.4元至14元。

此前,经省十二届人大常委会第四十二次会议批准,我省应税大气污染物和水污染物适用的税额标准暂按《环保税法》规定的下限标准

执行:即我省应税大气污染物适用税额标准暂定为每污染当量1.2元;应税水污染物适用税额标准暂定为每污染当量1.4元。

据了解,自上世纪80年代初开始征收排污费以来,我省各级环保部门共征收排污费近90亿元,其中,十八大以来共征收30.69亿元。此次环保税法改革,我省地税部门联合环保部门开展纳税人资料交接和识别工作,共接收8844户排污单位档案资料,初步识别认定6940户环境保护税纳税人。

另据安徽省地税局副局长沈光继介绍,根据《环保税法》第二条规定,直接向环境排放应税污染物的企业事业单位和其他生产经营者为环境保护税的纳税人。“考虑目前我国大部分市、县的生活污水和垃圾已进行集中处理,不直接向环境排放,对环境的影响得到了有效控制。同时,为平稳实施费改税,避免增加纳税人负担,所以在立法安排上,将排放生活污水和垃圾的居民个人未列入征税范围,不用缴纳环境保护税。”沈光继说。

东北鲜山参原产地直发 现接受预订

市场星报联合吉林省延边晨报产地直供长白山鲜山参

自然生长15年鲜山参直供价: 598元/支(25克-35克)且包邮寄送到家中



未包装人参



人参花

人参一直被誉为“滋补之王”,在中药材中有“中药鲜食价值高”的说法,新鲜的人参滋补功效更为出色,鲜山参没有经过任何的处理,是原汁原味的天然营养品,里面有多种对体有益的营养成分。但懂行的人都明白要找到一支货真价实,称心如意,价格合适的鲜山参并非一件易事。

山参自然生长于深山老林中,我

国吉林省出产的质量好,山参参龄愈长,参体愈粗、功效愈好,价格也愈昂贵。由于产量稀少,所以以假充真、以次充好、园参充当山参的现象时有发生。

报社工作人员前往长白山区,通过媒体资源优势,找到一手货源的长白山人参,这里的人参都是在野生林下环境自然成长,天杰地灵生长出了高品质的人参。

食用鲜山参贴士

1、完整的保存了人参的天然精华(人参的活性成分),除滋补强身外,更具人参之甘香鲜美,实属养生佳品。

2、鲜山参的总皂甙比例比干人参高27%,而人参总皂甙又是人参提取物的主要成分,可使皮肤光滑,柔软有弹性,延缓衰老,还可以抑制黑色素的产生。

3、鲜参的药性适中,不上火,适用人群更为广泛。对于食用人参,大多数的人都担心食用上火。但实际上,原生态的鲜人参本身的营养成分是均衡的,适量的食用是不会引起食用者上火的。

4、鲜参的功效与作用在某些方面强于干参,比如:它可提高人体对冷、热、传染病等高负荷的耐受力,促进体内酶系的再生。

5、鲜参比干参在保护心肌细胞,调节糖代谢,抑制肿瘤方面的功能更强大,并能降低肝脏的胆固醇,促进蛋白质、脂质的代谢,提高机体免疫力。

6、营养全面,有机天然。众所周知,任何一种加工方法都不可避免地会造成营养的流失,所以没有经过任何加工处理的鲜参在营养的保持上无疑是消费者的最佳选择,有的干参在炮制过程中容易加入其他防腐成分,鲜参却不需要。

市场星报 星报惠购 官方购物平台

本部销售地址:三孝口龚湾路10号
(与迎龙桥路交口向南10米)

预订热线: 0551-65691860



星报惠购二维码

